

## **RETIFICAÇÃO**

**EDITAL CONJUNTO Nº 002/2024 - UFSM/UFRGS/UNIPAMPA/FURG**

### **PROCESSO SELETIVO DE ALUNOS**

**Curso de Extensão em Formação para Docência e Gestão para a Educação das Relações Étnico-Raciais e Educação Escolar Quilombola**

## **2. DOS REQUISITOS OBRIGATÓRIOS**

### **Onde se lê:**

2.1 Ser professor(a) da educação básica da rede pública no estado do Rio Grande do Sul; ou

2.2 Ser gestor(a) da educação básica da rede pública-no estado do Rio Grande do Sul; ou

2.3 Ser professor(a) da educação básica da rede privada no estado do Rio Grande do Sul; ou

2.4. Ser gestor(a) da educação básica da rede privada no estado do Rio Grande do Sul; ou

2.5 Possuir diploma de graduação em cursos de licenciatura, em qualquer área do conhecimento, ou diploma de complementação pedagógica, equivalente à licenciatura.

### **Leia-se:**

2.1 Ser professor(a) da educação básica da rede pública; ou

2.2 Ser gestor(a) da educação básica da rede pública; ou

2.3 Ser professor(a) da educação básica da rede privada; ou

2.4. Ser gestor(a) da educação básica da rede privada; ou

2.5 Possuir diploma de graduação em cursos de licenciatura, em qualquer área do conhecimento; **ou**

**2.6 Estar regularmente matriculado em curso de licenciatura.**

## **3. DAS INSCRIÇÕES**

### **Onde se lê:**

3.1 Período: de 28 de novembro de 2024 a 10 de janeiro de 2025.

**Leia-se:**

3.1 Período: de 28 de novembro de 2024 a **20 de fevereiro de 2025**.

**Onde se lê:**

3.7.3 Cópia (frente e verso) do diploma de graduação em cursos de licenciatura, em qualquer área do conhecimento, ou diploma de complementação pedagógica, equivalente à licenciatura, **no caso de candidatos que atendam ao requisito 2.5**.

**Leia-se:**

3.7.3 Cópia (frente e verso) do diploma de graduação em cursos de licenciatura, em qualquer área do conhecimento, ou diploma de complementação pedagógica, equivalente à licenciatura, **no caso de candidatos que atendam ao requisito 2.5**;

**3.7.4 Cópia do comprovante de matrícula atualizado, no caso de candidatos que atendam ao requisito 2.6.**

#### **4. DA SELEÇÃO E MATRÍCULA**

**Onde se lê:**

4.1 O período de seleção se dará do dia 11 de janeiro a 18 de fevereiro de 2025.

4.2 No processo de seleção será realizada a conferência dos documentos obrigatórios do item 3.5 (critério de eliminação), respeitando a ordem de inscrição, com a seguinte priorização:

- a) Candidatos que atendam ao requisito do item 2.1;
- b) Candidatos que atendam ao requisito do item 2.2;
- c) Candidatos que atendam ao requisito do item 2.3;
- d) Candidatos que atendam ao requisito do item 2.4;
- e) Candidatos que atendam ao requisito do item 2.5;

**Leia-se:**

4.1 O período de seleção se dará do dia 11 de janeiro a **16 de março** de 2025.

4.2 No processo de seleção será realizada a conferência dos documentos obrigatórios do item 3.5 (critério de eliminação), respeitando a ordem de inscrição, com a seguinte priorização:

- a) Candidatos que atendam ao requisito do item 2.1;
- b) Candidatos que atendam ao requisito do item 2.2;
- c) Candidatos que atendam ao requisito do item 2.3;
- d) Candidatos que atendam ao requisito do item 2.4;
- e) Candidatos que atendam ao requisito do item 2.5;
- f) Candidatos que atendam ao requisito do item 2.6.

## 9. DO CRONOGRAMA

### Onde se lê:

Etapa	Período
Publicação do Edital	28/11/2024
Recebimento de inscrições	28/11/2024 a 10/01/2025
Publicação do resultado preliminar	19/02/2025
Recursos	20 a 25/02/2025
Publicação do resultado final	17/03/2025
Início das a	Março/2025

### Leia-se:

Etapa	Período
Publicação do Edital	28/11/2024
Recebimento de inscrições	28/11/2024 a 20/02/2025
Publicação do resultado preliminar	17/03/2025
Recursos	18 a 24/03/2025
Publicação do resultado final	31/03/2025
Início das aulas	Abril/2025

Santa Maria-RS, 23 de janeiro de 2025.

Denis Rasquin Rabenschlag  
Coordenador UAB/UFSM

Lovois de Andrade Miguel  
Coordenador UAB/UFRGS

Edward Frederico Castro Pessano  
Reitor UNIPAMPA

Narjara Mendes Garcia  
Coordenadora UAB/FURG